decsaTnuHbie
aApob6u. Cno>xxeHune
N BblYUTaHHUe

AE€CATUYHbIX
apob6eun.




[lyTewmecrBue B
CTPpaHy

NeCATNYHbIX

2" e
Ly U



leBU3.

«3HaAHUA NMen
OTJ/INUYHbIE MO TeMe
«[pobwn
NEeCATUYHbIEe»



Pa3l MHKa

Kakoun 3HakK MO>XHO
NOCTaBUTb MeXAy YmciaMm
4 n 5, 4yTo6bI NONYyUMBLLUEECH
yucno 6110 6onblie 4, HO
MeHblle 5?

4<4,5<5




Ffopoaok apob6en

NpeacraBsbTe B
Buae AeCATUYHOMN
apooéu:

O 24 3
10° 100 ° 1000°

6G—— .
10000° 100 10000



OTBeThbI:
0,9 0,24 0,003

0,0092 6,08 14,0105




NMnaHeTa BblUUC/IeHUMU

+2,3

+4,8

+3,6

- 6,2

+5,6

- 5,4

- 6,1

-2,2

=1
o
@
3
(01]

BbiBoa

5,9



U M
0,9 0,4

Ha 3eMHOM Wwape
obuTaroT NnTUMubl —
6e30WwIMb60UYHDbIE
COCTaBMTEeJIM NPOrHo3a
noroabl Ha J1eTo.
Ha3BaHue 3TUX NT1mL Bbl
npouTteTe, ecnm
pacnosioXkurte 3Tm Apobébm
B nNopsiaiKe BO3pacTaHMA.

g Tl

0,92 0303

1,36

0,012



0,012 0,03 0,1 0,4 09 092 136 1,5



21 * 18,75 21 > 18,75
8,006 * 9,001 8,006 < 9,001
7,2 * 7,205 7,2 < 7,205

4,009 * 3,99 4,009 > 3,99




OcTpoB 3aaau4

OavH knacc cobpan 215,7 kr
MeTaJu10J/ioMa, a BTOPOM Ha
5,8 kr 6onbuwe. CKOJIbKO Kr
MeTtansnonoma cobpanm o06a
Knacca?

OTBeT:
215,7 + 5,8 = 221,5 kr

\

= c««fﬂ'@ $ 3



Boaonan npmnbnnxxeHumn.

- Umob6bi1 651a2onosiy4HO npoumu eodonao,
mpebyemcsi ebINOJIHUMb MaKoe 3a0aHue:

1) OkpyrnuTte Ao uenbix:
a) 3,34 ~ 3
R %";:-f.‘..?‘_:; i D delpuperﬁem 6) 4,644 ~ 5

2) OkpyrnuTe A0 AECATbIX :
a) 5,327 ~ 5,3
6) 0,6722 ~ 0,7

3) Okpyrnaute A0 COTbIX:
a) 1,4563 =~ 1,46
6) 7,45378 ~ 7,45

4) OKpPYrinTb A0 TbICAYHbIX:
a) 0,35825 = (,358
6) 3,345924 ~ 3,346




BonweObOHbIN can.

CKOJIbKO 3HAKOB nocne
3ansaTon nMmeer
AecsaATUYHas apobb, ecnm
3HaMeHaTesb ee
0o6bIYHOM 3anNnUCK paBeH
10, 100, 1000 1 1.A4.?

NMpaBuna cpaBHeHUSA
AEeCATUYHbIX Apoben?

NMpaBuno CNoXXeHnsa u
BblUMTAHUSA
AEeCATUYHbIX Apo6en?




- Monoodusbi, pebsimal
flymewecmeue
OKOH4Y€eHO.
Bosepauwiaemcsi oomod.




